
Esimerkkimalli, kun palkkoja maksetaan alle 1300 €/vuodessa 

Ohje Palkka.fi palkanlaskentaohjelman käyttöön 

Valitse Kirjaudu-> Kotitalous palkanlaskenta 

Voit kirjautua henkilökohtaisilla verkkopankkitunnuksilla, mobiilivarmenteella tai sirullisella henkilökortilla. 

Ensimmäisellä kirjautumiskerralla palvelu ohjaa sinut täyttämään työnantajatiedot kohtaan Omat tiedot. 

Kohdassa 2 Työeläkevakuutukset valitse vaihtoehto Olen tilapäinen työnantaja. Kohdassa 3 Työtapaturma­

ja ammattitautivakuutuksen tiedot valitse vaihtoehto Minulla ei ole vakuutusvelvollisuutta (jos maksat 

palkkoja alle 1400 e/vuodessa). Lopuksi hyväksy tiedot. 

Jos sama lastenhoitaja ei ole käynyt teillä aikaisemmin, lisää uuden työntekijän tiedot Etusivulta kohdasta 

Lisää uusi työntekijä. 

• Tarvitset tähän hoitajan osoitetiedot ja henkilötunnuksen

a Työntek1Jan Ja työsuhteen tiedot 

Henkilötunnus • 
111090-123P 

Postiosoite • 

Hovioikeudenpuistikko 6 

Kotimaa· 

SUOMI 

Tilinumero (johon palkka maksetaan) 

Palkkalaskelman kieli • 

@ Suomi O Ruotsi 

Työntekijällä lupa käyttää Palkka.fi:n 
työntekijäliittymää. • 

@ Kyllä O Ei 

Sukunimi• 
Testi 

Postinumero * 

65100 

Maan nimi 

BIC 

Palkkalaskelman välitystapa • 

Toimitan itse 

Tiedon voimaantulo: 

Onko työntekijän palkkaamiseen saatu yksityisen 
hoidon tukea? • 

0 Kyllä@ Ei 

Etunimet • 
Hoitaja 

Seuraavaksi kirjataan tiedot työsuhteesta. Jos maksat samalle työntekijälle vähemmän kuin 1 500 euroa 

vuodessa, ei ennakkopidätystä tarvitse periä eikä sairausvakuutusmaksua maksaa. 

Työsuhteen pitää olla voimassa koko sen ajan, jolta palkkaa maksetaan (palkkakausi). 

Työsuhde alkaa• 

14 05.2022 

Ammattiluokitus • 

Perhepäivähoitaja! 

Palkkausmuoto • 

Palkka 

Kertyykö vuosilomaa? 

0 Kyllä@ Ei 

Työsuhde päättyy 

lliill 

Työtehtävän tarkempi kuvaus iJ 

-S MLL laslenhoitaja 

Työaika a-

v O Kokoaikainen O Osa-aikainen @ Muu 

Lomaoikeus 

Palkkaustapa • 

0 Kuukausipalkka @ Tuntipalkka O Muu 

Lomakeskituntiansio 

Ehdotus lomakesk1tuntlansmsta 
Palvelu tekee raportin, josta näet työntekijälle 
lomanmääräytymisvuodelta (1.4.-31.3.) maksetut 
palkat maksupäivän mukaan 

Jos palkka (brutto) on vähemmän kuin 1500 € vuodessa, ennakonpidätystä ei tarvitse periä työntekijän palkasta. Tarkista kuitenkin aina ensin työntekijältä peritäänkö 
ennakonpidätys. Raja on henk1lökohlainen, ei kotitalousrinki- tai perhekohtainen. • 

Peritään Ei peritä 

Jos palkka (brutto) on vähemmän kuin 1500 € vuodessa, työnantajan sairausvakuutusmaksua ei tarvitse maksaa Verohallintoon. Raja on henkilökohtainen, ei kotitalousrinki­
tai perhekohtainen. • 

Maksetaan Ei makseta 





Esimerkkimalli, kun palkkoja maksetaan alle 1300 €/vuodessa 

Seuraavaksi valitse Etusivulta Laske uusi palkka. Valitse työntekijä, palkkakausi ja palkanmaksu päivä. 

Työnantaja- ja työntekijätiedot jäävät palveluun talteen, joten jos palkkaat saman hoitajan myöhemmin 

uudelleen, sinun tarvitsee täyttää vain tämä sivu seuraavalla hoitokerralta. 

Valittuasi työntekijän paina Valitse-painiketta 

Laskettavan palkan palkkakausi ja palkanmaksupäivä 

Palkkakausi alkaa 

14.05.2022 

Palkkakausi päättyy· 

filiill 14.05.2022 

Palkanmaksupäivä • 

14.05.2022 

Muistathan, että palkan on oltava työntekijän käytettävissä palkanmaksupäivänä! Huomioi pankkipäivät (1-2 päivää) maksaessasi. 

1llllennaja � UURIIIVMII 

Seuraavaksi täytä palkanlaskentalomake: Lisää hoitotunnit puolen tunnin tarkkuudella Määrä-kohtaan ja 

yksikköhintaan hoitajan tuntipalkka. Ohjelma laskee automaattisesti tarvittavat vähennykset palkasta 

hoitajan iän ja työn keston mukaan. Alla esimerkkilaskelma yli 17-vuotiaan hoitajan 7h:n työstä. 

IJ Palkanlaskentalomake 14.5.2022 - 14.5.2022

Poisto Palkkalaji 

0 Palkka tai palkkio 

� Tuntipalkka 

O Lomakorvaus D 

0 Työvälinekorvaus (veronalainen) 

Polllta valllllt 

Prosentti Määrä 

1,00 

1,00 

Yksikköhinta 

9 

Yhteensä 

0,00 

63,00 

0,00 

0,00 

Palkka.fi on saanut työntekijän verokorttitiedot 

sähköisesti Verohallinnolta ja tiedot on tallennettu 

työntekijätietoihin automaattisesti. 

Verokorttitiedot 

Perus- Lisä-

Verokortti prosentti prosentti Tuloraja 

Verokortti palkkaa varten 1,5 28,5 14260,00 

'fyöntekijän bruttopalkka 63,00 

Palkasta vähennetään: 

Lisätietoja (esim. miltä ajalta lomaraha maksettu jne. max 200 merkkiä). Huomioi, että lisätiedot eivät 
välity tulorekisteriin. Työeläkemaksu -4,50 

Työttömyysvakuutusmaksu -0,95 

0/200 Nettopalkka 57,55 

Tämän jälkeen sinua pyydetään valitsemaan työeläkeyhtiö, jos työeläkeansion alaraja (68,57 €/kk) ylittyy. 

Työeläkemaksun perintä 
Haluatko että eläkemaksu peritään vaikka ansio on alle tulorajan? Vuonna 2022 raja on 
62,88 euroa. 

@ Kyllä 

0 Ei 

Tilapäisen eläkeyhtiön valinta 

Toimiessasi tilapäisenä työnantajana tulee sinun suonttaa maksamistasi palkoista 
työeläkemaksu valitsemaasi yhtiöön. Valitse työeläkeyhliö, jota haluat käyttää. 

Jos palveluksessasi ei ole Yakituisia työntekijöitä tai työntekijöiden palkkasumma puolen 
vuoden ajalta jää alle 9006 E, voit toimia ns. tilapäisenä työnantajana. Tällöin 
työeläkevakuutussopimusta ei tarvita. Jos TyEL-ansion alaraja ylittyy (62,88 €/kk vuonna 
2022), ilmoitetaan heto tulorekisteriin palkkatietoilmoituksella. Työeläkevakuutusyhtiö hakee 
tarvitsemansa tiedot suoraan tulorekistenstä 

Työeläkemaksu muodostuu Palkka.fi-palvelun kohtaan Maksut. Maksu muodostuu heti kun 
palkanlaskenta on hyväksytty ja palkkatietoilmoitus on lähetetty onnistuneesti tulorekisteriin. 

Elo 
Ilmarinen 
Veritas Eläkevakuutus 
Varma 

Jos palkka jää alle rajan, voit silti halutessasi laittaa 

eläkemaksun perintään, jos tiedät, että raja ylittyy 

saman kuukauden aikana myöhemmin. Raja on 

hoitajakohtainen. 

Tilapäisenä työnantaja voit järjestää työntekijän 

eläketurvan tekemättä työeläkevakuutussopimusta. 

Valitse haluamasi työeläkeyhtiö vakuutuslistalta. Valinta 

on voimassa kyseisen kuukauden ajan ja TyEL-maksut 

muodostuvat valitsemaasi työeläkeyhtiöön. 



Esimerkkimalli, kun palkkoja maksetaan alle 1300 €/vuodessa 

Esikatsele palkkalaskelma ja hyväksy, jos tiedot ovat oikein. 

El Palkanlaskennan esikatselu ja hyvaksym1nen

Palkkalaskelma (Luonnos) 

Henkilötunnus 

Tilinumero 

Palkkalaji 

Tuntipalkka 

Palkkakausi 

Palkanmaksupäivä 

Prosentti (0,000%) 

14 05.2022 - 14 05.2022 

14.5.2022 

Määrä (kpl /tunti/ km) 

7,00 

Ennakonpidätystiedot Verokortti palkkaa varten 

1,5, 28,5, 14260,00 

Yksikköhinta (0,00€) 

9,00 

Työeläkemaksu (Elo) 

Työttömyysvakuutusmaksu 

Nettopalkka 

Yhteensä (0,00€) 

63,00 

-4,50 

-0,95 

57,55 

Lisättedot palkkakaudesta Ka1kkI vuoden 2022 maksupaIvIen palkat 

Palkka laji 

Rahapalkka 

Palkkalaji 

Rahapalkka 

Ennakonpid. alainen ansio 

Muul vähennykset 

Päivärahamaksu enintään 0,7 4 

Yhteensä 

63,00 

63,00 

-5,45 

Ennakonpid. alainen ansio 

Työeläkemaksu 

Työttömyysvakuutusmaksu 

Yhteensä 

63,00 

63,00 

-4,50

-0,95 

Edellinen vuosi 

Palkkalaji 

Ennakonpid. alainen ansio 

Yhteensä 

54,00 

Palaa etusivulle 

p 

Palkan laskennan hyväksymisen jälkeen palvelu lähettää automaattisesti palkkatietoilmoituksen 

tulorekisteriin ja kotitalousvähennysilmoituksen Verohallintoon. Hyväksytystä palkanlaskennasta 

muodostuu palkka laskelma, jonka voit lähettää sähköpostitse lastenhoitajalle. Maksa hoitajalle nettopalkka 

joko käteisellä tai tilille hoitajan läsnä ollessa. 

Palkka.fi muodostaa palkasta maksettavat työnantajamaksut heti, kun palkkatietoilmoitus on lähetetty 

onnistuneesti tulorekisteriin. Työnantajamaksut näkyvät kohdassa Maksut ja ne on maksettava 

verkkopankissasi eräpäivään mennessä Palkka.fi-palvelun viitteellä. Huomioi, että erillistä paperilaskua ei 

tule. 

Palkka.fi muodostaa seuraavat maksut: 

• Työeläkeyhtiölle maksettava työeläkemaksu (Kun työeläkeansion alaraja 68,57 €/kk ylittyy, 

perheeltä laskutetaan TyEL:n kokonaismaksu 26,12 % palkasta)

• Verohallinnolle maksettava ennakonpidätys- ja työnantajan sairausvakuutusmaksu (Kun 

perhe maksaa samalle hoitajalle yli 1500 €/vuosi)

Palkka.fi ei muodosta seuraavia maksuja: 

• Työttömyysvakuutusmaksua (Kun maksat palkkoja yli 1 400 euroa vuodessa, saat laskun 

Työllisyysrahastolta. Perheeltä laskutetaan sekä työnantajan (0,27 %) että palkansaajan 

(0,79 %) osuudet.)

• Työtapaturma- ja ammattitautivakuutusmaksua (Kun vuoden aikana maksat palkkoja yli 

1 400 euroa, olet velvollinen ottamaan vakuutuksen vahinkovakuutusyhtiöstä)
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